

金坛时报



金坛时报
数字微报

金坛网
微信公众号

金坛手机台
APP下载

主办：中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门：中共常州市金坛区委宣传部 编辑：金坛区广播电视台

区四套班子领导带头为支持 新冠肺炎疫情防控工作捐款

新冠肺炎疫情发生以来，疫情形势始终牵动着金坛广大党员干部群众的心。为全力支持疫情防控工作，坚决打赢疫情防控阻击战，2月27日下午，狄志强、沈东、王跃中、陈锁龙、刘国新等区四套班子领导积极响应党中央号召，带头为支持新冠肺炎疫情防控工作捐款。

区委要求，各级党组织要认真落实中组部要求，就党员自愿捐款加强指导服务，支持新冠肺炎疫情防控工作。要尊重党员意愿，坚持自觉自愿、量力而行，有序开展，一般不采取聚集方式。要认真做好接收上缴工作，对所捐款项严格管理、如数上缴，不得以任何名义截留或挪作他用。

本次捐款将主要用于慰问战斗在疫情防控斗争第一线的医务人员、基层干部群众、公安民警和社区工作者等，资助因患新冠肺炎而遇到生活困难的群众和因患新冠肺炎去世的群众家属，慰问在疫情防控斗争中牺牲的干部群众家属等。

我区各部门迅速贯彻落实全区统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议精神 压实责任 坚定信心 奋力夺取疫情防控与经济社会发展双胜利

本报讯 2月26日，全区统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会召开后，在全区引起强烈反响。

金坛经济开发区负责人表示，会议对疫情形势分析、统筹推进疫情防控和经济社会发展的部署针对性和指导性很强。至2月27日，开发区完成批复复工770家，批复率达70%，其中162家规上企业全部复工。开发区将不断优化服务流程，压实企业主体责任，通过线下网格上门指导和线上收件完成复工企业资料收集，强化复工企业督查和监管。

金科园负责人表示，坚持一手抓疫情防控，一手抓企业复工复产，强化分类指导，落实企业主体责任，开展拉网式排查，帮助企业

做好疫情防控。截至2月27日，金科园规模以上企业复工率达97%以上，中小企业复工300多家，下一步将按照会议精神，落实“六稳”工作要求，用足用好中央、省、市、区惠企扶持政策，变压力为动力，吹响有序复工复产“集结号”。

区发改局负责人表示，坚持以疫情防控稳定经济运行、以企业生产和项目建设保障疫情防控为理念，统筹抓好疫情防控和经济社会发展，选派骨干力量驻点开发区，向企业解读复工复产政策，并按照“四个到位”要求，指导并严格审核拟复工企业申报材料，推动全区重大项目开复工。下一步，将继续把防疫责任扛在肩上，把安全举措落到实处，严格落实重大项目开复工情况日报制度，每日梳理排查省、市重大

项目现状，做好项目复工情况分析并跟踪服务，确保能复工的尽快复工，具备开工条件的抓紧开工。

直溪镇负责人表示，会议要求对已复工企业要加强跟踪督查，切实为企业解决困难。直溪镇主导产业是光伏新能源，产业特点之一是劳动力密集。直溪镇将继续压实企业主体责任，充分调动基层干部群众联防联控积极性，打好疫情防控和经济发展仗，围绕完成全年目标任务出实招、解难题。

指前镇负责人表示，围绕企业复工复产，推出创新网课，通过“不见面服务”，当好“店小二”，助力企业安全复工。围绕农业复产积极对接，确保生产苗种、饲料等物资供应充足，并强化农业企业、大户用工督查，确保安全复工复产。 蒋建君

区领导调研疫情防控和复工复产工作

本报讯 连日来，区领导分赴各镇区、企业，调研疫情防控和复工复产情况。

2月26日下午，区领导刘国新来到金城镇调研疫情防控和复工复产工作。在白龙荡幸福养老院、丽康养老院与逸仙养老院，他详细了解疫情防控情况。他强调，养老机构要坚决落实最严格、最严密的疫情防控措施，并照顾好老人们的生活起居。刘国新还对上海建工常州建安建筑构件制品有限公司、江苏德林汽车零部件有限公司、百利科技当升(常州)项目部、常州亚邦制药有限公司4家复工企业进行了现场抽查，对员工体

温登记、防护用品发放与食堂分餐等疫情防控措施给予肯定，要求企业继续保持当前防控力度不放松，保障员工健康安全。

调研中，刘国新要求金城镇指导企业进一步完善疫情防控措施，加强对企业的支持和服务，有力有序推动企业复工复产，努力实现疫情防控和经济社会发展两手抓。

2月27日上午，区领导刘明江来到港澳台侨投资企业调研复工复产情况。香港南顺集团江苏南顺食品有限公司90%的员工已经复工，企业产能达到50%。为加强进厂人员管控，企业要

求进出厂区运输车辆驾驶员全程不下车，避免与企业员工接触。高树(常州)饰品有限公司主要生产工业装饰品、纪念币等产品。目前，企业订单充足，151名员工已经到岗，正开足马力抓生产，降低疫情给企业生产经营带来的影响。

调研中，刘明江要求企业要落实疫情防控主体责任，执行严格的精准防控措施，把各项举措做到位，发现情况及时上报。同时克服困难，积极复工，快速达产。相关部门要主动了解企业复工复产中遇到的困难，帮助协调解决，助力企业早复工、快达产。李鹏宇 赵宁

中信博公司： 订单充足亟待生产 有序安排工人返岗

本报讯 日前，在位于直溪镇的常州中信博新能源科技有限公司，记者了解到，公司每天都对员工进行体温测量、登记与上报，并做好每天两次的消杀工作。

中信博新能源科技有限公司的合作对象多为国外客户，产品发往东南亚、中东、美国、澳大利亚等多个国家与地区，由于产品性能优异，广受市场青睐。

公司常务副总李志介绍，去年完成22亿元的工业开票销售收入，今年预计增长30%以上，目前订单已经排到今年8月。

据悉，中信博新能源科技公司去年8月投入使用的四期生产厂房，产能达到每年10万

吨，对于企业来说，想要完成工业开票销售收入递增，该厂房将发挥重要作用。

由于春节期间赶制一批国外订单，中信博公司有一批员工未回家过年，再加上当地员工，公司目前共有230人在岗，相比原先的450名员工，现在用工仍有较大缺口。如何让外地员工尽快返厂，成为公司当前工作的重点。为此，公司考虑了详细的人员返厂方案，目前已经准备4台大巴车前往四川、河南、重庆、安徽等地迎接员工返岗，接回后将尽快对员工进行体检，有序安排工人返岗，力争在3月1日之前实现全面复产。

马晓璇 石庭耀

我区调整畜禽养殖禁养区

本报讯 2月25日，区政府办印发《金坛区畜禽养殖禁养区划定调整方案》，促进畜牧业与生态环境全面协调发展。

调整后的禁养区域为饮用水水源保护区、风景名胜保护区、自然保护区的核心区和缓冲区，城镇居民区、文化教育科

学研究区等人口集中区域，法律、法规规定的其它禁止养殖区域。

陈玲

我区向在坛外籍友人致公开信

本报讯 “当前，我区新冠肺炎疫情防控工作取得了阶段性成效……”2月26日，一封中英日韩四种语言的公开信在外籍友人中广泛流传。

由区政府外事办发出的公

开信中提到，当前新冠肺炎疫情形势依然严峻，多国确诊病例增势明显。为保障外籍友人和家人的健康安全，除了不出门、少聚会外，特别提示如果外籍友人近期从境外来坛，在坛有固定居住地

的，要第一时间向所在单位和社区报告，如实申报旅居史，接受所在单位和社区的疫情防控指导和建议；如临时来坛从事商务活动，要主动配合接待单位或相关部门做好防控工作。 陈玲

区人民医院部分专科门诊开诊

本报讯 为有效落实新冠肺炎的防控措施，降低交叉感染风险，2月26日起，区人民医院所有门诊病人就诊实行预约制。预约至少提前一天进行，

预约时长一周。除已开诊的6个科室外，从2月28日起增开内分泌科、肿瘤科、普外科、胸外科、神经外科、泌尿外科、骨科7个门诊。

各专科每日限号56个。

陈玲

战“疫”动态

